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OPIS IZVEDBE UPORABE e-GRADIV PRI POUKU (obrazec za učitelje)
	Nivo /Razred
5. razred


	Šolski predmet

matematika

	Uporabljeno e-gradivo /IKT orodja/Projekt/Programska oprema…

http://www.e-um.si/lessons/687/index.html
http://www.e-um.si/lessons/688/index.html
· računalnik

·  projekcijsko platno
· projekt uporab e – gradiv pri pouku

	Učni sklop

Geometrija – kvadrat, pravokotnik; rišemo kvadrat, pravokotnik

	Medpredmetna povezava

Lahko se naveže na LV – risanje likov z geometrjiskim orodje, sledi barvanje ali  slikanje- uporaba toplih, hladnih barv za zapolnitev likov…ipd.


	Trajanje (šol. ure)

1

	Učni cilji /UN

· Opišejo lastnosti kvadrata in pravokotnika

· Uporabljajo matematični jezik (oglišče, dolžina, širina, daljica)

·  Utrdijo risanje s pomočjo geotrikotnika in šestila preko animacij

·  Vedo kaj je simetrija

· Znajo določiti simetrale kvadratu  in pravokotniku

·  Ločijo kvadrat in pravokotnik od drugih likov


	Potek dela in izdelki učencev/dijakov

Delo je poteklo v računalniški učilnici. Potekalo je frontalno. Učitelj je učencem predstavil omenjeni snovi- jih je vodil skozi snovi, učenci pa so reševali naloge in rešitve podajali učitelju. 
Za domačo nalogo so učenci dobili učne liste (z iste spletne strani). 
Učenci so si zapisali spletno stran, da so  naloge lahko reševali tudi doma.
Natančna priprava objavljena na spletni strani http://www2.arnes.si/~lmilut/egradiva.htm

	Učiteljeve aktivnosti/naloge
Priprava na pouk s tem da natančno pregleda celotno snov, reši vse naloge, pripravi ustrezne učne liste. 


	Refleksija, zanimivosti, prednosti/slabosti/predlogi…

Zanimiv program, učenci uživajo ob delu z računalnikom. Popraviti je potrebno slovnične napake. Naloge se da  brez težav rešiti tudi individualno, saj so navodila jasno podana, učenci pa so že  kar vešči pri delu z računalnikom. 


	Opombe
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Izvedbo projekta je omogočilo sofinanciranje Evropskega socialnega sklada Evropske unije in Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo.

